



国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京2月3日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使:

- 一、免去杨健(女)的中华人民共和国驻文莱达鲁萨兰国特命全权大使职务;
- 任命于红(女)为中华人民共和国驻文莱达鲁萨兰国特命全权大使。
- 二、免去郁红阳的中华人民共和国驻土耳其共和国特命全权大使职务;
- 任命邓励为中华人民共和国驻土耳其共和国特命全权大使。

- 三、免去李连和的中华人民共和国驻苏丹共和国特命全权大使职务;
- 任命马新民为中华人民共和国驻苏丹共和国特命全权大使。
- 四、免去姜瑜(女)的中华人民共和国驻阿尔巴尼亚共和国特命全权大使职务;
- 任命周鼎为中华人民共和国驻阿尔巴尼亚共和国特命全权大使。
- 五、免去陈波(女)的中华人民共和国驻波斯尼亚和黑塞哥维那特命全权大使职务;
- 任命李平为中华人民共和国驻波斯尼亚和黑塞哥维那特命全权大使。

- 六、免去李满长的中华人民共和国驻塞尔维亚共和国特命全权大使职务;
- 任命陈波(女)为中华人民共和国驻塞尔维亚共和国特命全权大使。
- 七、免去傅聪的中华人民共和国驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织副代表、特命全权裁军事务大使职务;
- 任命李松为中华人民共和国驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织副代表、特命全权裁军事务大使。

中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表讲话 代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



2月3日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2019年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。



2月3日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2019年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等同首都各界人士欢聚一堂,共迎新春。

新华社北京2月3日电 (记者吴晶 史竞男) 中共中央、国务院3日上午在人民大会堂举行2019年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会,李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意融融,各界人士2000多人欢聚一堂,共迎新春,欢声笑语间洋溢着节日的喜悦气氛。

上午10时,欢快的乐曲声响起,习近平等党和国家领导人步入大厅,全场响起热烈的掌声。

习近平在讲话中强调,春华秋实,物阜年丰。过去的一年,我们在前进路上奋力奔跑,跨过许多沟沟坎坎,越过不少激流险滩,很辛苦、也很充实,有付出、更有收获。我

国经济稳中有进,改革开放迈出新步伐,三大攻坚战有力推进,脱贫攻坚成效显著,国防和军队改革继续深化,中国特色大国外交谱写新篇,全面从严治党纵深推进,社会大局保持稳定,人民群众获得感、幸福感、安全感持续增强,贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。我们的党、我们的国家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气,更加坚定、更加昂扬地走在实现“两个一百年”奋斗目标广阔道路上。党和国家事业发展的一切成就,归功于人民。只要我们紧紧依靠人民,就没有战胜不了的艰难险阻,就没有成就不了的宏图大业。

习近平指出,春节是辞旧迎新的美好时刻,总会给人们带来新的憧憬。今年,我们将迎来新中国成立70周年。新的征程上,会有新的发展机遇,也会有新的风险挑战。我们要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四

个全面”战略布局,坚持新发展理念,坚持推进高质量发展,继续打好三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

习近平强调,“共欢新故岁,迎送一宵中。”忙碌了一年,一家人一起吃年夜饭,一起守岁,享受的是天伦之乐、生活之美。在家尽孝、为国尽忠是中华民族优良传统。我们要在全社会大力弘扬爱国情怀,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬爱国主义、集体主义、社会主义精神,提倡爱家爱国相统一,让每个人、每个家庭都为中华民族大家庭作出贡献。

习近平指出,自古以来,中国人就提倡孝老爱亲,倡导老吾老以及人之老、幼吾幼以及人之幼。我国已经进入老龄化社会。让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有

所安,关系社会和谐稳定。我们要在全社会大力提倡尊敬老人、关爱老人、赡养老人,大力发展老龄事业,让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年。

习近平强调,全党全军全国各族人民要在中国共产党坚强领导下,同心同德,开拓进取,用辛勤劳动创造中国人民的美好生活、创造中华民族的美好未来,继续同世界各国人民一道构建人类命运共同体。

团拜会上,习近平等党和国家领导人同大家亲切握手,互致问候,祝福新春。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,离退休老同志代表,著名专家学者及首都各界人士代表。

习近平讲话全文详见二版▶

在奋斗中收获更多自信和勇气 ——2019年春节团拜会侧记

详见二版▶

唐一军到沈阳市检查节日期间民生保障工作

本报讯 记者明绍庚报道 玉犬献瑞辞旧岁,金猪纳福喜迎春。2月3日,农历腊月二十九,省委副书记、省长唐一军来到沈阳市,深入省消防救援总队、燃气供应企业、地铁车站和节日市场,检查春节期间各项民生保障工作,代表省委、省政府向坚守公共服务岗位的广大干部职工致以新春的祝福。

节日里的沈阳张灯结彩、喜庆祥和。在省消防救援总队指挥中

心,唐一军通过视频系统与正在执勤的国家地震救援大队、沈阳市消防救援支队启动中队、大连市消防救援支队石化特勤大队和鞍山市消防救援支队特勤大队连线,检查执勤战备情况。唐一军说,新春佳节之际,万家团圆之时,正是大家任务最为繁重之际,你们用昼夜坚守,护卫一方平安,我代表省委、省政府向大家们的辛勤付出、默默奉献致以敬意、表示感谢。希望大家牢记习近

平总书记训词,发挥应急救援主力军作用,枕戈待旦、闻警即动,救民于水火、助民于危难。特别是要做好冬春季防火工作,提高防灾减灾救灾能力,赴汤蹈火、竭诚为民。

燃气供应事关百姓基本生活,做好节日期间各项保障工作责任重大。唐一军来到沈阳燃气集团调度室,详细询问节日期间气源供应情况。他说,在这个阖家欢乐、举家团聚的时刻,你们舍小家保大家,

坚守岗位、奋战一线,我代表省委、省政府向你们表示衷心慰问和感谢。希望你们科学管理,安全输配,千方百计做足气源储备,全力以赴做好应急处置,让人民群众放心用气、安全用气。

沈阳地铁铁西广场站将建设成为地铁一号线与九号线的重要换乘站,目前正在连站施工。唐一军来到站内车控室、安检口,检查运营调度和安全保障情况。(下转第二版)

今年我省城乡低保、特困供养和孤儿保障标准同步提高

本报讯 记者关艳玲报道 日前,记者从省民政厅获悉,2019年,全省城乡低保、特困人员供养和孤儿生活保障标准将同步提高。调整后,三类对象保障标准增幅平均在6%以上。

近年来,我省困难群众基本生活保障标准逐年提高,但也出现了不同步不协调等问题,省民政厅与省财政厅、省扶贫办等部门先后联合下发了《关于在脱贫攻坚三年行动中切实做好社会救助兜底保障工作的实施意见》等多个政策文件。今年初,省民政厅瞄准底线、及早动手,科学测算。既充分考虑各地城乡居民人均收入水平,又合理划分基本生活所必需的消费支出比例;既按照农村保障标准增幅高于城市、原来偏低地区保障标准

增幅高于较高地区的原则分类指导,又注意加强区域协调和政策倾斜,确保城乡、区域之间差距逐步缩小;既依据《辽宁省困难群众基本生活保障工作绩效评价办法》,合理分配保障资金,又坚持动态管理,搞好政策衔接和制度保障,确保保障标准提高后实际救助水平也相应提高。

调整完成后,预计全省农村低保标准将达到每人每年4985元以上,城市低保标准将达到每人每月622元以上;特困人员供养标准不低于当地低保标准的1.3倍;福利机构集中供养和散居孤儿生活保障标准每人每月将分别达到1711元和1273元以上。三类对象保障标准提高,将比2018年多增加救助资金近2.5亿元。

电网送服务 情暖返乡人

本报记者 严佩鑫

“在外打工一年,刚到家,就麻烦你们帮我维修线路,太感谢了!”2月3日,辽阳县寒岭镇前高甸子村村民王永盛对上门服务的国网辽阳供电公司工作人员连声道谢。

连日来,“共产党员服务队”主动同各村委对接,全面统计外出务工人员信息,将服务联系卡发放到各村委,服务队成员保持24小时通信畅通,确保第一时间为返乡务工人员提供电力服务。开辟绿色通道,全天候为返乡人员提供业扩报装、电费缴纳、欠费复电等服务,

确保及时受理用电申请,限时完成报装接电。同时,深入返乡人员家中开展“安全义诊”,排除用电隐患。

72岁的赵金华老人是辽阳市宏伟区曙光镇石场峪村村民,由于儿子和儿媳常年在外打工,一个人带着7岁的孙子在家生活。服务队的工作人员把赵奶奶当作自己的亲

人,常常到家里看望照顾。在此次春节前的巡视中,服务队队员仔细检查了赵奶奶家的每一处用电设施,确保用电万无一失。

截至目前,国网辽阳供电公司已累计发放供电服务卡3000余张,处理用电隐患120余处,服务返乡人员5000余人次。



谭作钧范继英张雷分别参加联系市市委常委班子2018年度民主生活会

本报讯 按照中央要求,根据省委统一安排,2月1日至2日,省委常委谭作钧、范继英、张雷分别到各自“两学一做”学习教育联系市大连市、铁岭市、鞍山市,沈阳市参加指导市市委常委班子2018年度民主生活会。

各市市委常委班子对开好民主生活会高度重视,准备充分,认真贯彻落实中央部署和省委要求,突出问题导向,严字当头,深刻剖析存在问题及产生根源,明确提出整改措施,切实加强市委常委会班子自身建设。

谭作钧代表大连市委常委会班子作对照检查,各位市委委员作个人对照

检查并开展相互批评。谭作钧指出,要以这次民主生活会为契机,进一步加强市委常委班子自身建设,不断提高领导能力和执政水平,推动大连振兴发展再上新台阶。要把党的政治建设摆在首位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走,结合大连实际,在学懂弄通做实上下功夫,做到真学真懂真信真用。要贯彻执行民主集中制。(下转第二版)